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KAROLÍNA KUBISKOVÁ ROBERT ŠLACHTA

s podporou

„Současné krajské vedení Vysočiny je prodlouženou rukou vlády. Proto přicházíme my, abychom napravili jejich hrubé chy-
by! Jsme nová síla, bez korupční minulosti a přivádíme do politiky odborníky.

Zastavíme vylidňování a uděláme z Vysočiny kraj pro všechny generace. Posílíme služby, podpoříme mladé rodiny. Zamě-
říme se na dostupnost bydlení i zdravotní péče, včetně sociální péče o seniory či zdravotně handicapované. Odmítáme vládní 
Green Deal i úložiště jaderného odpadu a chceme, aby dostavbu Dukovan realizovaly hlavně místní �rmy. Podpoříme zno-
vuzalesnění holin, místní zemědělce i lesníky a posílíme investice do dopravy a dopravní obslužnosti.

Váš hlas pro PŘÍSAHU s podporou Motoristů je hlasem našeho Kraje Vysočina proti této nekompetentní vládě!“ říká lídry-
ně Ing. Karolína Kubisková.
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Volby do zastupitelstev krajů 
v Česku se budou konat v pátek 
20. září a v sobotu 21. září 
2024.

Volby do celkem 13 zastupitelstev 
krajů se v ČR konají každé čtyři roky. 
Minulé krajské volby proběhly 2. a 3. 
října 2020 v době pandemie onemoc-

nění covid-19. Voličům v karanténě 
bylo umožněno hlasování např. z aut. 
Průměrná volební účast se vyšplhala 
skoro na 38 procent.

Napříč ČR tehdy zvítězilo hnu-
tí ANO, které dostalo nejvíc hlasů v 
deseti krajích včetně Vysočiny. V říj-
nu 2020 podepsali koaliční smlouvu 
zástupci Pirátů, koalice ODS a STO, 

KDU-ČSL, ČSSD a koalice „Staros-
tové pro Vysočinu“ (tj. hnutí STAN a 
SNK ED). Novým krajským hejtma-
nem se stal lídr kandidátky koalice 
ODS a STO Vítězslav Schrek z ODS.

Krajské volby 2024
Začátkem podzimu si zvolíme 

v pořadí již šesté zastupitelstvo Kraje 

Vysočina. Krajský úřad Kraje Vyso-
čina do 24. 7. přijal zatím 13 kandi-
dátních listin politických stran, hnutí 
a koalic. Před čtyřmi lety se jich zare-
gistrovalo celkem 16. 

Nyní probíhá přezkum jednotli-
vých kandidátek, v pátek 2. 8. bude 
rozhodnuto o registraci nebo odmít-
nutí kandidátek.  -lko-

V září zvolíme nové krajské zastupitele


